

新华社电 9月21日,2022年国际和平日纪念活动在北京举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平指出,当前,国际安全形势发生深刻复杂变化,世界进入新的动荡变革期。在此重要历史关头,我提

出全球安全倡议,倡导各国坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,尊重各国主权、领土完整,遵守联合国宪章宗旨和原则,重视各国合理安全关切,通过对话协商解决国际间分歧和争端,共担维护和平责任,同走和平发展道路,携手推动构建人类命运

共同体。  
习近平表示,今年纪念活动以“践行全球安全倡议,维护世界和平稳定”为主题,契合联合国宪章维护国际和平与安全的精神。希望纪念活动凝聚各方智慧和力量,为维护世界和平稳定作出积极贡献。

2022年9月  
〈壬寅年八月廿七〉

22 星期四

34°C  
25°C

# 习近平对国防和军队改革研讨会作出重要指示强调 认真总结运用改革成功经验 奋力开创改革强军新局面

## 开创维护国家安全的 崭新局面

——新时代中国维护国家安全述评

详见A2

### 今日焦点

## 广州二手房 可“带押过户”？ 政策落地仍需时日

## 中消协曝光 房屋领域“霸王条款”

涉及商品房买卖、租赁、装修、物业等

## 明年8月底前 电动车集中停放充电设施 基本实现城乡全覆盖

详见A3

## 第三届大湾区杰青奖颁奖典礼在 粤港澳三地举办 102位杰青企业家逐梦湾区

## “两高两部”发布 取保候审新规定

可在被取保候审人暂住地执行取保候审

详见A4

## 普京签署 在俄进行部分动员法令

乌外长强调在领土问题上不让步

据新华社电 俄罗斯总统普京21日签署有关在俄进行部分动员的法令。该法令自21日起生效。

普京21日在对俄全体公民发表的电视讲话中表示,做出部分动员的决定完全与俄罗斯目前面临的威胁相适应。“为保卫国家、维护主权和领土完整,确保俄罗斯人民和俄控区人民的安全”,必须支持俄罗斯国防部和俄军总参谋部有关进行部分动员的建议。他说,部分动员只针对预备役人员,首先是曾在俄武装力量服役、具有一定军事专业知识或军事特长的人员,这些人员在被征兵之前将接受额外军事训练。普京还强调,俄特别军事行动主要目标仍是控制顿巴斯全

境,这一点不会改变。  
俄罗斯国防部长绍伊古21日在“俄罗斯-24”电视频道直播节目中介绍,俄进行部分动员期间将征召30万预备役人员。他说,俄罗斯可动员资源巨大,服过兵役、有战斗经验、拥有军事专业知识的人员总数将近2500万。相关工作并非一下子全部完成,而将按计划进行。

据乌克兰外交部网站20日发布的消息,乌外长库列巴在访问美国期间强调,不能以乌方做出领土让步作为达成任何协议的基础。他说,日前俄方释放可能愿意进行谈判的信号,这反映出俄军在前线陷入困境并希望争取缓冲时间。

## 女篮世界杯

## 中国队小组出线几无悬念 姚明领军 冲击前三

详见A8

新华社电 国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,党的十八大以来,党中央和中央军委以前所未有的决心和力度,全面实施改革强军战略,深入破解长期制约

国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性难题,深化国防和军队改革取得历史性成就,人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要认真总结运用改革成功经验,把握新的形势和任务要求,聚焦备战打仗,勇于开拓创新,

扎实抓好既定改革任务落实,加强后续改革筹划,奋力开创改革强军新局面,为实现建军一百年奋斗目标提供强大动力。  
会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮总

结了这一轮国防和军队改革取得的重大成效和经验,部署了后续改革筹划工作。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠围绕深刻领会改革强军战略、确保改革务求实效提出要求。  
会上,12个单位结合工作实

际,就这一轮国防和军队改革有关情况作了交流发言。  
中央军委委员李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军委联指中心、各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关负责同志等参加会议。

位于佛肇两地交界的东进大道三期工程控制性工程

## 马房特大桥 建成通车



详见A6

21日,全长1639米、跨越北江的马房特大桥建成通车  
新华社发

## 全球首款“捅破天”的手机火爆发售

此前华为商城预购人数已达245万人

表示,自己最感兴趣的是Mate50 PRO的影像系统,其次是“捅破天”的北斗卫星通信,“今天终于拿到心念已久的手机,感到十分高兴”。

广州市民李先生告诉记者,自己一直使用华为手机,从Mate10系列到P50系列他都买过。李先生称自己是“花粉”,是华为的忠实粉丝。

### 高科技高度集成之作

全新的华为Mate50系列作为创新高科技的集大成之作,也是华为Mate系列十年里程碑之作。该系列多项独创的高科技为高端旗舰市场带来了全新的行业标准。在影像方面,华为在XMAGE的加持下,坚持自研技术路线,带来了独树一帜的影像风格和体验。搭载5000万像素超光变主摄,配备业界最大的F1.4光圈和RYYB传感器;全球独创十档可变光圈,可带来亚毫米级精度的拍摄体验,随



21日,广州市民排队购买华为Mate50系列

心调整景深范围和虚化程度,帮助影像创作者轻松实现更大的创作空间。

另外,Mate50系列是全球首款支持北斗卫星消息的大众智能手机,打通无人区救援的通信壁垒,向上“捅破天”的高科技实现畅联九霄,与世界随时保持联系;“不怕摔”的华为昆仑玻璃,相比普通手机抗跌

性能提升十倍;关键时刻能应急的“低电量应急模式”,带来更持久的续航体验;首发搭载常用常新的HarmonyOS 3,带来了流转更方便的超级中转站,为手机内存减负的超空间存储压缩技术等新特性。华为Mate50系列以全面极致科技体验为广大消费者带来了年度旗舰之作。

## 新闻管家

9月21日24时起

## 汽油柴油 价格下调

每吨分别降低  
290元和280元

国家发展改革委21日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自9月21日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低290元和280元。

此次调价折合每升下调约0.2元,将在一定程度上减轻车辆出行和物流运输成本。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格大幅下降。国家发展改革委价格监测中心预计,短期国际油价可能震荡加剧,不排除继续下跌的可能。

据新华社